

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Aug-26	AAA	Estables
Aug-25	AAA	Estables
Depósitos CP		
Aug-26	C-1+	Estables
Aug-25	C-1+	Estables
Depósitos LP		
Aug-26	AAA	Estables
Aug-25	AAA	Estables

Feller Rate mantiene en “AAA” la calificación de Scotiabank República Dominicana. Las perspectivas son “Estables”.

20 AUGUST 2026 - STO. DOMINGO, R.DOMINICANA

Feller Rate ratificó en “AAA” la solvencia de Scotiabank República Dominicana, S.A. Banco Múltiple (Scotiabank). Las perspectivas de la calificación son “Estables”.

La calificación de Scotiabank República Dominicana, S.A. (Scotiabank) se fundamenta en la evaluación de un respaldo patrimonial y perfil de riesgos muy fuertes, de un perfil de negocios, así como una estructura de fondeo y liquidez fuertes, y de una capacidad de generación adecuada. Adicionalmente, la calificación incorpora la alta probabilidad de soporte financiero por parte de su accionista último, The Bank of Nova Scotia (BNS), en caso de ser requerido.

Scotiabank se posiciona entre los principales bancos de República Dominicana, con una amplia oferta de productos y servicios financieros orientados a clientes individuales, pymes y empresas. Su modelo de negocios combina una robusta franquicia en banca personal con una relevante participación en el segmento comercial, apoyándose en una cartera de colocaciones diversificada y una extensa red de atención. Por su parte, The Bank of Nova Scotia (BNS), su matriz, es una de las principales instituciones financieras de Canadá y mantiene una presencia relevante en América Latina a través de su franquicia internacional. La operación local se beneficia del respaldo patrimonial, las capacidades de gestión, las mejores prácticas y la experiencia desarrollada por el grupo financiero en diversos mercados.

La capacidad de generación de resultados de Scotiabank muestra un buen crecimiento en los últimos años, capturando un buen comportamiento de los ingresos, una menor incidencia relativa del gasto por provisiones y una estabilidad de los gastos operativos, que determinan una reducción de la brecha de rentabilidad respecto a la industria. A junio de 2026, la utilidad operativa anualizada sobre activos totales promedio alcanzó un 0,7%, aún por debajo del promedio de comparables, aunque en línea con los niveles observados al cierre de 2025. Por su parte, la utilidad final sobre activos se posicionó en un 1,7% anualizada, con una menor diferencia respecto a la industria, apoyada en otros ingresos no operativos, pero recurrentes.

Scotiabank mantenía un índice de solvencia de 17,1% a mayo de 2026, nivel que continúa exhibiendo una amplia holgura respecto al mínimo regulatorio y que históricamente se ha situado por sobre el de sus principales comparables. Su posición patrimonial proporciona una adecuada capacidad para respaldar el crecimiento de los negocios y absorber pérdidas inesperadas. Asimismo, Feller Rate estima que la entidad continuará manteniendo una fuerte base de capital, apoyada en su capacidad de generación interna de recursos, una gestión activa de capital y el respaldo de su accionista controlador.

El banco mantiene un sólido perfil de riesgos, sustentado en prácticas de gestión alineadas con los estándares de su casa matriz y en una estructura de gobierno corporativo robusta. Lo anterior contribuye a una adecuada administración de los riesgos y al mantenimiento de una posición financiera estable. Por su parte, la calidad de los activos continúa exhibiendo indicadores favorables, con una cartera vencida más cobranza judicial de 0,8% sobre cartera total y una cobertura de provisiones de 3,6 veces a junio de 2026, reflejando una capacidad alta de mitigación frente al riesgo de crédito.

Scotiabank mantiene una estructura de fondeo y una posición de liquidez robustas. Su fondeo se sustenta principalmente en una base diversificada de depósitos de clientes, que representaba el 92% de los pasivos totales a junio de 2026. La composición de las

captaciones se encuentra relativamente balanceada entre depósitos a plazo, cuentas de ahorro y depósitos a la vista, mientras que el indicador de préstamos netos sobre depósitos alcanzó 86,6%. Por su parte, los activos líquidos representaban el 28% de los activos totales y otorgaban una cobertura de 36,1% sobre los depósitos del público. Asimismo, el banco cuenta con acceso a facilidades de liquidez del Banco Central y otras fuentes complementarias de financiamiento, favoreciendo su flexibilidad financiera. La evaluación también incorpora que su pertenencia a BNS le brinda beneficios a su fondeo, en términos de diversificación y costo.

Hacia adelante, Scotiabank continuará enfocado en la ejecución de su estrategia de crecimiento, apoyándose en el fortalecimiento de sus segmentos prioritarios, el desarrollo de capacidades digitales y la profundización de las relaciones con sus clientes. Lo anterior, debería favorecer la expansión de las colocaciones y la mantención de indicadores financieros acordes con su perfil de riesgo.

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Las perspectivas asignadas a la calificación de Scotiabank son “Estables”. Estas toman en cuenta la solidez de su operación, así como la estabilidad de su perfil financiero. Además, incluyen el respaldo patrimonial de su accionista principal, The Bank of Nova Scotia y reflejan su fortaleza crediticia.

Un aumento en la calificación no es posible, ya que esta se encuentra en el nivel más alto de la escala.

La calificación de Scotiabank podría disminuir si la calificación internacional de su casa matriz sufre una reducción significativa o si se percibe un menor respaldo por parte de BNS, especialmente si esto va acompañado de un debilitamiento sostenido de su perfil financiero.

Contacto: Hugo López - Tel. 56 2 2757 0400